

№ 10 (77)
Декабрь
2018 года

С В Е Т Л И Ц А

«ЗАСЕДАНИЕ ДЕТСКОЙ ПАЛАТЫ»



17 ноября 2018 года на базе ГУО «Стародорожский центр детского творчества «Светлица» имени И.Н.Стасевича» состоялось заседание членов детской палаты при Стародорожском районном Совете общественного объединения «Белорусская республиканская пионерская организация». В заседании приняли участие активисты пионерских дружин. Ребята обсудили план работы РС ОО «БРПО» на второе полугодие, а также поговорили о правах и обязанностях лидера пионерской дружины и каждого пионера. Заседание Детской палаты было насыщенным, интересным и прошло в интерактивной форме: ребята от-

гадывали ребусы и загадки, инсценировали ситуации, создавали эмблемы детской палаты. Все присутствующие весело и с задором принимали участие в играх «Шифровка», «Найди больше слов», «Болтун». Полученные знания и умения будут использованы ребятами в пионерских отрядах и дружинах. Все участники получили в подарок памятные буклеты. Итогом заседания стало задание «Иллюстрация настроения», где ребята в форме смайликов, сердечек, солнышка выразили свои эмоции, которые остались у них после встречи.



ЗАСЕДАНИЕ КЛУБА «АЗБУКА ПИОНЕРСКИХ

НАУК»



24 ноября 2018 года прошло очередное заседание клуба «Азбука пионерских наук» для вожатых групп октябрят. Ребята приняли участие в мастерской общения «Первые шаги». В начале заседания настроиться на лёгкое, весёлое и позитивное общение помогла игра «Давайте познакомимся». Далее все участники поделились на группы, чтобы придумать полезные советы организаторам игры с октябрятами «Играем вместе» и памятку вожатому октябрят «Советы вожатому». Закончилось заседание «Цепочкой пожеланий».

ВИДЕОКРУИЗ «ДИКАЯ ПРИРОДА»

24 ноября ребята отправились видеокруиз «Дикая природа» по белорусским заповедникам. Учащиеся также узнали, какие дикие животные обитают в нашем районе, а также какие растения, занесённые в Красную книгу, произрастают. В конце мероприятия ребят ждал блиц-опрос, который помог определить самого внимательного «путешественника».

СПЕШИТЕ ДЕЛАТЬ ДОБРО!



В рамках Республиканской благотворительной акции «Наши дети» стартовала ежегодная Республиканская благотворительная акция БРСМ и БРПО «Чудеса на Рождество». Символом акции является красная рукавичка с эмблемой организаций, которая отождествляет стремление детей и молодежи отдать частичку своего тепла и окружить заботой и вниманием маленьких жителей нашей страны, которые особенно нуждаются в этом в новогодние и рождественские дни. В субботу 1 декабря председатель Стародорожского районного Совета ОО «БРПО» Наталья Конопляник рассказала учащимся кружков центра детского творчества о целях акции и призвала ребят внести свой посильный вклад, сделать доброе дело: «Не оставайтесь равнодушными! Давайте все вместе сделаем так, чтобы каждый ребёнок ощутил радость зимних праздников и поверил в новогоднюю сказку и добрых волшебников». Спешите делать добро!

#Пионерский КВИЗ

#Пионерский КВИЗ собрал в зале центра детского творчества самых интеллектуальных мальчишек и девчонок из разных уголков нашего района. Ребята показали, что они способны мыслить, аргументировать и работать в коллективе. Шаг за шагом, от тура к туру пионеры ловко справлялись с заданиями.



Все команды получили высокие баллы по результатам игры, однако, как и принято, победитель должен быть один. Первое место в районном этапе интеллектуально-развлекательной игры по праву удостоилась команда «Звёзды добра» пионерской дружины имени Героя Советского Союза генерал-лейтенанта Семёна Моисеевича Кривошеина ГУО «Средняя школа №3 г. Старые Дороги». Они оказались самыми смекалистыми и эрудированными. Желаем ребятам успехов в областном этапе!

Суббота - время не для скуки

«ВСТРЕЧИ НА ВСЕ 100»

В субботу 8 декабря в средней школе №1 г. Старые Дороги в рамках республиканского проекта «Встречи на все 100» состоялась встреча со стародорожской поэтессой Марией Захаровой. Гостя мероприятия поделилась с ребятами своим творчеством, рассказала об интересных фактах биографии, связанных с написанием стихов. Надеемся, что её личные истории и жизненный опыт помогут ребятам определить правильные ориентиры в будущем и послужат ярким примером!



«10 ШАГОВ К УСПЕХУ»

20 декабря учащиеся центра детского творчества отправились в увлекательное игровое путешествие «10 шагов к успеху», где каждый смог примерить на себе ту или иную профессию. Сначала ребята рассказывали о профессиях, которыми занимаются их родители и знакомые, про которые слышали от друзей или средств массовой информации. Затем все участники мероприятия поиграли в игры «Профессии по ассоциации», «Загадочные профессии», «Собери пословицу». В конце многие из ребят поделились, кем хотят стать. Особенно приятно было услышать, что большинство ребят выбирают для себя творческие профессии.

«СТОП-СПИД»

1 декабря учащиеся объединений по интересам нашего центра приняли активное участие в мероприятии, направленном на профилактику ВИЧ-инфекции. Этот день приобрел статус ежегодного события в большинстве стран мира и демонстрирует международную солидарность в борьбе с эпидемией ВИЧ/СПИДа. Культурный организатор Камкар Д.Н. подготовил и провёл с ребятами интерактивную беседу «Научная прививка «СТОП-СПИД», после чего девочки и мальчики ответили на вопросы викторины. Ребята узнали о путях передачи ВИЧ, «группах риска» и последствиях заражения. Никого не оставил равнодушным видеоролик «Звёзды против СПИДа». Самые активные ребята получили памятные подарки.

НОВЫЙ ГОД - ВРЕМЯ ВОЛШЕБСТВА

В субботу 8 декабря наш центр пригласил учащихся кружков на увлекательное эрудит-шоу. Игра состояла из разминки «Вечная загадка», тура «Мой вопрос - ваш ответ», конкурса смекалистых и игры со зрителями. Это была не просто игра, а интеллектуально-конкурсная программа на смекалку, чувство юмора, знание школьной программы и не только, в ходе которой мы выявили самых эрудированных учащихся нашего центра. Ребятам необходимо было быть очень внимательными, так как на протяжении всего шоу их поджидали подвохи и ловушки. Все участники блестяще проявили свой интеллект и сообразительность, и каждый участник ушёл с отличным настроением.

КОВРОВЫХ ДЕЛ МАСТЕРА

20 декабря 2018 года в центре детского творчества «Светлица» состоялась творческая встреча с народной умелицей коврового ткачества Калачиковой Ольгой Сергеевной. Учащиеся кружка «Волшебная иголка», которые сами уже владеют навыками коврового ткачества и могут многое рассказать о ремесле, с большим интересом слушали Ольгу Сергеевну, задавали много вопросов. Ведь не каждый день встречаешься с представителем творческой династии Асадчих. Мастерницы коврового ткачества известны на Стародорожчине своими рукотворными коврами. Ольга Сергеевна рассказала о том, как ремесло пришло в их семью: сначала ткачеством занималась бабушка, затем мама, а сейчас ковры и картины выходят из-под умелых рук Ольги Сергеевны. Гостя с большим удовольствием поделилась с ребятами некоторыми секретами семейного мастерства. Юные мастерницы долго не отпускали ткачиху, а по окончании встречи, воодушевлённые новыми идеями, поспешили взяться за любимое ремесло.



Новый Год – самый загадочный праздник, открывающий нам мир добрых сказок и волшебства.

27 декабря наш центр распахнул двери музыкального зала для маленьких героев сказок, принцев, принцесс и необычных персонажей. В гости к ребятишкам пришли Снеговик, Домовёнок, Баба-Яга и Дед Мороз со Снегурочкой. С самого начала представления



мальчишки и девочки весело и с задором помогали героям искать мешок Дедушки Мороза. На их пути встречались сложные, но очень увлекательные задания. Вместе дети водили хороводы, пели песни, танцевали, принимали участие в играх «Новогодняя Спортландия», «Снежный ком» и «Танцевальный батл». А когда мешок был найден, ребята получили праздничные лотерейки и вместе с ними памятные сувениры. Самые смелые мальчики и девочки рассказали Дедушке Морозу стихи, а он отблагодарил их сладким угощением. Праздник был наполнен радостью, весельем и детским смехом. Новый Год – время волшебства, исполнения желаний, радости и веселья. Пусть Новый Год, который мы



встречаем, счастливым годом в вашу жизнь войдёт! И всё хорошее, о чём мечтаете, свершится, сбудется, произойдёт! Пускай наступающий 2019 год

принесёт нам много ярких, позитивных и счастливых моментов! С Новым Годом!